



RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2016

În anul 2016, în calitate de consilier județean , președinte și membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică, am desfășurat multiple activități specifice, am participat și contribuit cu propuneri concrete și amendamente la ședințele Consiliului Județean Mureș, ale Comisiei de Servicii Publice precum și la ședințele Autorității Teritoriale de Ordine Publică, atât în plen, cât și pe comisii.

În permanență am urmărit ca, prin propunerile mele, respectiv prin amendamentele aduse la proiectele propuse de către executivul Consiliului Județean, să îmbunătățesc eficiența activității structurilor și al aparatului propriu al Consiliului Județean Mureș.

În anul 2016, în calitate de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean (totalizând un număr de 11 ședințe ordinare ale CJM și 4 ședințe extraordinare).

În calitate de secretar al Comisiei de Servicii Publice din cadrul Consiliului Județean Mureș am participat la un număr de 22 de ședințe, unde s-au avizat favorabil majoritatea proiectelor de hotărâri ale Consiliului Județean Mureș.

În calitate de președinte și membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mureș am participat la un număr de 3 ședințe plen , iar la ședințele pe comisie care au fost în număr de 8.

Am elaborat **PROGRAMUL DE ACTIVITATE** al Autorității Teritoriale de Ordine Publică, anual în baza căruia se organizează și desfășoară ședințe trimestrial unde sunt prezentate și analizate informații ale Inspectoratului de Poliție Județean Mureș privind modul de asigurare a ordinii și liniștii publice pe raza județului , siguranța cetățeanului, creșterea rolului opiniei publice, modul de colaborare al Autorității Teritoriale de Ordine Publică și Inspectoratul de Poliție Județean Mureș cu celelalte instituții și organizații cu atribuții în domeniul asigurării ordinii publice.

Prin Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mureș s-a urmărit în permanență interesul și sugestiile comunității, a întreținut contact direct cu toți factorii implicați în asigurarea ordinii și liniștii publice, a siguranței civice, siguranța și securitatea unităților de învățământ, a manifestat receptivitate la problemele sesizate și constatate, prin dialog susținut, în vederea asigurării ordinii și liniștii publice, siguranța cetățeanului pe raza județului Mureș.





CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

De asemenea, prin Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mureș a întocmit și expediat anual adrese cu datele de contact către toate Autoritățile Teritoriale de Ordine Publică din țară, iar către Consiliile locale și unitățile de poliție din județul Mureș au fost trimise anunțuri cu rolul și atribuțiile Autorității Teritoriale de Ordine Publică, programul de audiențe, care este zilnic de marți până joi între orele 9-15 la sediul Consiliului Județean Mureș, Tg. Mureș, Piața Victoriei nr.1, cam.1 precum și componența în plen și pe comisii.

În cursul anului 2016 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică și-a desfășurat activitatea în principalele direcții, a organizat și desfășurat ședințe în plen, unde au fost prezentate și dezbătute informări privind asigurarea ordinii și liniștii publice, siguranța cetățeanului și a bunurilor persoanei. De asemenea și cele trei comisii au organizat și desfășurat ședințe, în care au fost prezentate materiale având ca obiect creșterea gradului de siguranță a populației și a rolului opiniei publice, atragerea la colaborarea tuturor instituțiilor și organizațiilor cu atribuții în acest domeniu.

Activitățile desfășurate sunt cuprinse în Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mureș care se întocmește anual, în slujba comunității și pentru asigurarea ordinii și liniștii publice, plan prezentat și analizat în prima ședință de Consiliul Județean Mureș.

În cadrul Planului Strategic sunt prezentate obiectivele și prioritățile de interes național privind activitatea poliției, ISU, IJJ și Poliției Locale, obiective și priorități de interes local privind creșterea capacității operative ale Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, în domenii ca:

- combaterea criminalității organizate;
- combaterea violenței în familie;
- protecția patrimoniului;
- creșterea gradului de siguranță rutieră;
- îmbunătățirea relațiilor poliției cu societatea civilă;
- indicatori de performanță minimali pentru serviciul polițienesc;
- bugetul și dotarea poliției.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mureș își desfășoară activitatea în conformitate cu Programul de Activitate întocmit anual, unde în ședințele lunare pe comisii cât și trimestrial în plen sunt prezentate și analizate informările prezentate de reprezentanții ai Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, Inspectoratului pentru Situații de Urgență, Inspectoratului Județean de Jandarmi Mureș și Poliției Locale a Municipiului Tg Mureș, privind modul de asigurare a ordinii și liniștii publice, siguranța cetățeanului și a bunurilor acestora, acordând o atenție sporită propunerilor făcute de către reprezentanții organizațiilor și instituțiilor cu atribuții în domenii, invitați la aceste ședințe.

În cadrul acestor ședințe pe lângă aspectele cuprinse în informările întocmite și prezentate de șeful Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, ISU, IJJ și Poliția Locală a





CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

La ședințele Autorității Teritoriale de Ordine Publică pe lângă membrii acesteia au participat ca invitați:

- reprezentanți ai administrației publice locale;
- reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Mureș;
- reprezentanți ai Inspectoratului de Jandarmi Județean Mureș;
- șefii de servicii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș;
- reprezentanți ai poliției locale; DE, Tanpo° Florentina
- reprezentanți I.S.U ,,HOREA,, Mureș.
- alți invitați.

Asemenea activități au desfășurat și membrii celor trei comisii ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică conform graficelor întocmite pe comisii, pe zone și domenii de responsabilitate , luând legătura cu reprezentanții administrațiilor publice locale constatând la fața locului problemele cu care se confrunta comunitatea, găsirea de soluții optime și operative de remediere a neregulilor constatate.

CONSILIER JUDEȚEAN

Bâdea Eugen

